

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Consolidarea și automatizarea sunetului Ț				
Disciplina¹	Terapii și programe de intervenții				
Clasa²	Ciclul primar				
Autor/Autori	Cardoș Alina Ana				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	-Pronunțarea corectă a sunetului Ț în exprimarea orală -Dezvoltarea auzului fonamtic				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	20 slide-uei				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Resursa <i>Consolidarea și automatizarea sunetului Ț</i> se poate utiliza în cadrul orelor de terapii și programe de intervenție, pentru a veni în întâmpinarea elevilor care au dificultăți în pronunțarea sunetului Ț. Materialul este prezentat într-un mod atractiv, ca un joc.</p> <p>Am urmărit de-a lungul materialului pronunțarea onomatopeelor, al logatomilor, al cuvintelor și al propozițiilor care conțin sunetul Ț. Exercițiile au fost gândite astfel încât acest material să poată fi folosit la clasă sau la cabinetul psihopedagogic, atât în activitățile de grup cât și individuale.</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	Canva, Freecam 8				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre	Materialul propus se poate folosi pentru toți copiii care au tulburări de limbaj, indiferent de specificul acestora sau de vârstă. Am urmărit pe parcursul acestui material consolidarea și automatizarea sunetului Ț în exprimarea orală, însă se pot folosi fișele de la slideul 13 și atunci consolidarea și automatizarea sunetului Ț poate fi realizată pentru citit-scris. Pentru o activitate interactivă materialul poate fi folosit și la tabla smart.				